

## Trieste Estate

## Il mito e i diritti violati della donna – Tela di ragno. Penelope-Odissea

## Spettacolo parte del del "Progetto "L.E.I. - Legalità Eguaglianza Identità

in scena a Trieste Estate 2019

Castello di San Giusto / Bastione Rotondo 14 luglio 2019, ore 21

La rappresentazione di "Il mito e i diritti violati della donna – Tela di ragno. Penelope-Odissea"

andrà in scena domenica 14 luglio 2019, alle ore 21 al Bastione Rotondo del Castello di San Giusto, con ingresso libero, nell'ambito di *Trieste Estate 2019*, la rassegna di eventi e spettacoli di vario genere promossa e organizzata dal Comune di Trieste per animare le serate estive cittadine, giunta alla sua sedicesima edizione. Lo spettacolo, a cura dell'Associazione Culturale GRAIA, con la direzione artistica di Isabel Russinova, fa parte del "Progetto "L.E.I. - Legalità Eguaglianza Identità" per la prevenzione e il contrasto alla violenza alle donne, realizzato con il contributo della Presidenza del Consiglio dei Ministri Dipartimento Pari Opportunità, capofila il Comune di Trieste-Assessorato alle Pari Opportunità.

Lo spettacolo, incentrato sull'importante tema della difesa delle donne da violenza e abusi, vedrà protagonista l'attrice e regista laia Forte che, per la regia di Giuseppe Argirò, interpreterà la figura di Penelope che racconta, attraverso il mito, il tempo dell'uomo con le sue debolezze e ingiustizie.

In caso di maltempo lo spettacolo si terrà alla Casa della Musica di via Capitelli 3.

laia Forte, attrice, regista, intensa protagonista del nostro cinema e teatro, ha collaborato con i più grandi protagonisti della scena nazionale e internazionale, come Sorrentino, Martone, Ronconi. Nel cinema ha conquistato con le sue interpretazioni un Globo d'Oro, un Ciak d'Oro, un Nastro d'Argento e molte candidature al David di Donatello.

**Aggiornamenti** e **informazioni** su **Trieste Estate 2019:** <u>www.triestestate.it</u> e <u>www.triestecultura.it</u>. **Social:** www.facebook.com/ComunediTrieste e www.twitter.com/ComunediTrieste. #Triestestate2019

**Trieste Estate 2019** è promossa e organizzata dal Comune di Trieste, con il contributo della Fondazione CRTrieste e il sostegno di Trieste Trasporti.

Ufficio stampa Trieste Estate 2019

Studio Sandrinelli Srl -Relazioni Pubbliche e Comunicazione dott. Michele Da Col: mobile +39-340-3356400 - email: dacol@studiosandrinelli.com